

Автор

Александр Кудин



Коллективом нашей редакции мы давно собирались посетить Каневское водохранилище (Кальное, Гусинцы), ведь там есть шанс поймать крупную рыбу!



Но, то всевозможные сюрпризы погоды, то трудовые рабочие будни постоянно вносили свои коррективы в наши планы.



И вот, предварительно созвонившись с начальником 8-го участка ст. рыбинспектором Николаем Тимошенко, в пять утра отправляемся в путь. В начале седьмого на КП встречаемся с Николаем Николаевичем. Дальнейший путь (около 12 км) проходит весьма напряженно. И если «Нива» Николая с достоинством справилась со всеми тяготами национального бездорожья, то наш «Lexus», несмотря на полный привод, выдавал такие «перлы», что стало как-то не по себе (лимузин, япона-мать).



В конце-концов были пробурены первые лунки. По многолетней традиции первую рыбу поймал автор этих строк. И началось...



Два-три покачивания мормышки у дна, уверенная поклевка – рыба на льду. Сбив первую оскомину и выловив по десятку хвостов, переходим к более целенаправленной рыбалке.

